
 

Звіт 

 

про результати опитування випускників освітньо-професійної програми  

«Системний аналіз» щодо їх працевлаштування 
 

Термін опитування: з 1 березня – 25 травня 2024 року. 

Інструментарій дослідження: анкета надавалась через інформаційний сервіс Google. 

 

Мета опитування: вивчення думок випускників ОПП «Системний аналіз» 

рівня вищої освіти «магістр», щодо їхнього працевлаштування і аналіз їхньої 

кар’єрної траєкторії 

 

Респонденти: для проведення дослідження не формувалась спеціальна вибірка, 

а передбачалось суцільне опитування випускників ОП «Системний аналіз». У 

опитуванні взяли участь 28 випускників. 

 

Обробка результатів.  
 

Аналіз відповідей респондентів ОПП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Оберіть освітню програму для відгуку?» випускники ОП «Системний аналіз» відпо-

віли (рис. 1). 
 

 
 

Рисунок 1 – Розподіл відповідей випускників, які навчаються на ОПП «Системний аналіз», 

на запитання анкети «Оберіть освітню програму для відгуку?», %.  

 

ОП магістра оцінювали  - 92,9 % учасників опитування; ОП бакалавра – 7,1 %. 
 

Відповіді випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети «У якому 

році Ви закінчили навчання за освітньою програмою?» засвідчують, що 28,6 % випу-

скників, які брали участь в опитуванні, закінчили ОП у 2023 році, 42,9% – у 2022 

році, 14,3% – у 2021 році, 7,1%  – у  2020 рік і  7,1% респондентів раніше 2020 року 

(рис. 2). 
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Рисунок 2 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«У якому році Ви закінчили навчання за освітньою програмою?», %.  

 

Аналізуючи варіанти відповіді на запитання « На Вашу думку, спеціальність, 

яку Ви отримали є затребуваною на ринку праці?», «Так» відповіли 76,9 % випуск-

ників, 15,4 % обрали варіант відповіді «Радше так».  При цьому ніхто з респондентів 

не вибрав відповіді «Ні». Важко відповісти  відмітили 7,7 %  респондентів (рис. 3). 
 

 
 

Рисунок 3 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«На Вашу думку, спеціальність, яку Ви отримали є затребуваною на ринку праці?», %.  
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Відповіді респондентів, які навчалися на ОП «Системний аналіз», на запитання 

анкети «Чи працювали Ви під час навчання?», «Так» відповіли 89,3% випускників, 

які брали участь в опитуванні. При цьому 10,7 % випускників не працювали під час 

навчання (рис. 4). 
 

 
 

Рисунок 4 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи працювали Ви під час навчання», %.  

 

Відповіді респондентів, які навчалися на ОП «Системний аналіз», на запитання 

анкети «Чи працювали Ви за спеціальністю під час навчання?», «Так» відповіли 

53,8% випускників, які брали участь в опитуванні. При цьому 46,2 % випускників не 

працювали під час навчання (рис. 5). 
 

 
 

Рисунок 5 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи працювали Ви за спеціальністю під час навчання», %.  
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Аналізуючи варіанти відповіді на запитання «Період, коли Ви почали працю-

вати?» можливо відмітити, «1 курс» - 21,4 % випускників, «2 курс» - 14,3 % випуск-

ників, «3 курс» - 14,3 % випускників, «4 курс» - 14,3 % випускників, «магістратура» - 

25,0 % випускників, «аспірантура» - 0,0 % випускників, «після завершення нав-

чання» –10,7 % випускників (рис. 6).  

 
 

 
 

Рисунок 6 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Період, коли Ви почали працювати?», %.  
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На запитання «Скільки часу витратили на пошук роботи?» випускники, які на-

вчалися на ОП «Системний аналіз» відповіли: працював(ла) ще з студентських років 

– 50,0%, до 1 місяця – 14,3%, від місяця до півроку – 28,6%, більше півроку – 7,1%  

(рис. 7). 
 

 
 

Рисунок 7 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Скільки часу витратили на пошук роботи?», %.  

 

 

На запитання «Чи працюєте Ви зараз?» випускники, які навчалися на ОП «Сис-

темний аналіз» всі відповіли: «Так»  (рис. 8). 
 

 
 

 

Рисунок 7 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи працюєте Ви зараз?», %.  
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На запитання «Чи працюєте Ви зараз за спеціальністю?» випускники, які на-

вчалися на ОП «Системний аналіз» відповіли: «Так» – 50,0%, «Ні, ніколи не працю-

вав» – 35,7%, «раніше працював, зараз ні» – 14,3%  (рис. 8). 

 
 
 

 
 

Рисунок 8 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи працюєте Ви зараз за спеціальністю?», %.  

 

 

Якщо працюєте, назвіть, будь ласка свою посаду і організацію 

QA engineer "Орнамент софт солюшн"  

Software Engineer, SoftServe  

Отримала підвищення, зараз керівник онлайн-направлення фірми ТОВ СКЛ 

Тандем, українського бренду Twins  

Екскурсовод у музеї цікавої науки  

full stack developer, NDA  

Адміністратор двох закладів  

automation QA, Ultimate Risk Solutions   

Big Data Engineer, Softserve  

Спеціаліст з прогнозування, ООО АТБ-МАРКЕТ  

Працюю як фрілансер на Upwork  

BA, TGC consulting   

MQA  

Senior Business Analyst, EPAM Systems   

До служби працювала за посадою Data product analyst, компанія EVOPLAY  
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інженер-програміст, АТ «ОГХК»  

Data analyst, Hankuper s.r.o.  

Головний спеціаліст сектору кадрової роботи відділу організаційної та кадрової 

роботи управління організаційної, нормативно-аналітичної діяльності департа-

менту гуманітарної політики Дніпровської міської ради, департамент гуманітар-

ної політики ДМР  

ML Engineer  

Аналітик, ПрАТ "ДКХК"  

Web Game Developer, Alien  

Product Manager. IT - Mobile Apps Development  

Аналітик комп'ютерного банку даних, АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АК-

ЦЕНТ-БАНК»  

Директор, ТОВ "Українська школа сучасних технологій"  

 

 

Аналізуючи варіанти відповіді на запитання «Якщо Ви не працюєте, то назвіть, 

будь ласка, причини незайнятості?» важливо відмітити: «інше» - 60,0 % випускників, 

«служба в армії» - 3,6 %, «декретна відпустка» - 3,6 %. 
 

 
 

Рисунок 9 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Якщо Ви не працюєте, то назвіть, будь ласка, причини незайнятості?», %.  
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Аналізуючи варіанти відповіді на запитання «З якими труднощами Ви стикну-

лися у процесі працевлаштування?» важливо відмітити головні труднощі: «відсут-

ність досвіду роботи» - 42,9 % випускників, «немає труднощів» - 35,7 % випускни-

ків, «недостатність професійних знань і навичок» - 14,3 % випускників, «відсутність 

необхідного рівня освіти» - 7,1 % випускників, а також інші відповіді, «фах не має 

попиту на ринку праці» - 0,0 % випускників, «відсутність знань і навичок з пошуку 

роботи» - 0,0 % випускників, «відсутність знань і навичок з пошуку роботи» - 0,0 % 

випускників, «невідповідність віку» - 0,0 % випускників, «ЗВО не має попиту на ри-

нку праці» - 0,0 % випускників, «інше» - 0,0 % випускників  (рис. 10). 
 

 
 

Рисунок 10 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«З якими труднощами Ви стикнулися у процесі працевлаштування?», %.  
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На запитання «Чи Ви змінювали місце проживання задля бажаного місця ро-

боти?» випускники, які навчалися на ОП «Системний аналіз» відповіли: «я з Дніпра і 

працюю тут» – 71,4%, «я не з Дніпра, але залишився(-лася) працювати тут» – 7,1%, 

«повернувся (-лася) працювати у свій регіон» – 3,6%, «переїхав (-ла) в іншу країну» 

– 7,1%, «я з Дніпра, але переїхав (-ла) на роботу в інше місто» – 10,7%  (рис. 11). 

 
 

 
 

Рисунок 11 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи Ви змінювали місце проживання задля бажаного місця роботи?», %.  
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На запитання «Чи доводилося Вам перенавчатися або здобувати нові знання на 

роботі?» випускники, які навчалися на ОП «Системний аналіз» відповіли: «Так» – 

39,3%, «частково, пов`язане із специфікою організації» – 46,4%, «ні» – 14,3%  (рис. 

12). 
 

 
 

Рисунок 12 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи доводилося Вам перенавчатися або здобувати нові знання на роботі?», %.  

 

Аналізуючи варіанти відповіді на запитання «Чи достатній на сьогодні рівень 

оплати вашої праці як фахівця?» важливо відмітити: «так, це вище ніж я розрахову-

вав(ла)» - 14,3 % випускників, «так, це достойна платня за мою роботу» - 46,4 % ви-

пускників, «могла б бути кращою» - 32,1 % випускників, «ні, мені не вистачає на мої 

потреби» - 7,1 % випускників  (рис. 13). 

 

 
 

Рисунок 13 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети 

«Чи достатній на сьогодні рівень оплати вашої праці як фахівця?», %.  
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На запитання «Чи відбулося Ваше кар’єрне зростання протягом останнього 

року?» випускники, які навчалися на ОП «Системний аналіз» відповіли: «Так» – 

64,3%, «Ні» – 17,9%  «Важко відповісти» – 17,9%,  (рис. 14). 
 

 
 

Рисунок 14 – Розподіл відповідей випускників ОП «Системний аналіз», на запитання анкети «Чи 

відбулося Ваше кар’єрне зростання протягом останнього року?», %.  

 

На запитання анкети «Можливо ще щось, про що ми не запитали?» випуск-

ники ОП «Системний аналіз», відзначили: «Системний аналіз - це основа навчання, 

але далі потрібно постійно навчатися». 
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